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Про добір на вакантні посади
державної служби категорії «В»
на період дії карантину

Постановою Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 № 290 
затверджені Порядок призначення на посади державної служби на період дії 
карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території 
України гострої респіраторної хвороби СОУЮ-19, та Типовий контракт про 
проходження державної служби на період дії карантину.

Добір і призначення осіб на вакантні посади державної служби 
відповідно до цього Порядку здійснюється у виняткових випадках, 
пов’язаних з необхідністю виконання завдань і функцій державних органів на 
період дії карантину.

З початку 2020 року, зі штату суду було звільнено 3 (трьох) працівників 
державної служби, які обіймали посади секретарів судових засідань. 
Секретар судового засідання - посадова особа суду, учасник судового 
процесу, наділений процесуальними правами та обов'язкам». Хвороба 
секретаря судового засідання, участь у навчанні, відпустка та інше 
зупиняють судовий процес, що негативно відображається на роботі суду в 
цілому. Одним з основних завдань секретаря судових засідань є забезпечення 
фіксування судового процесу (судового засідання) за допомогою технічних 
засобів та забезпечення ведення протоколу, журналу судового засідання. 
Враховуючи кількість судових засідань що проходять кожного дня в суді, 
нестача секретарів судових засідань є винятковою ситуацією, що дає підстави 
та зумовлює необхідність у заповненні цих вакантних посад в найкоротший 
строк, зокрема в період карантину.

Крім того, в штатному розписі суду вакантна посада судового 
розпорядника. Згідно з посадовою інструкцією останнього, судовий 
розпорядник, в тому числі, забезпечує безпечні умови роботи суддям та 
працівникам апарату суду в залі судового засідання, іншому приміщенні, в 
разі проведення судом виїзного засідання. Враховуючи що в Києво- 
Святошинському районному суді здійснюють судочинство 6 (шість) суддів, 
та відповідно кожного дня проводиться більше 100 (ста) судових засідань, 
нестача судових розпорядників є винятковою ситуацією, що дає підстави та 
зумовлює необхідність у заповненні вакантної посади судового розпорядника 
в найкоротший строк, зокрема в період карантину.

Відповідно до абзацу п’ятого пункту 8 розділу її "Прикінцеві



положення" Закону України від 13 квітня 2020 року № 553-ІХ "Про внесення 
змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 2020 рік", 
постанови Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 № 290 "Деякі питання 
призначення на посади державної служби на період дії карантину, 
установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої 
респіраторної хвороби СОУІО-19, спричиненої коронавірусом 8А118-СоУ-2", 
НАКАЗУЮ :

1. Оголосити добір на зайняття вакантних посад державної служби в 
Києво-Святошинському районному суді Київської області категорії 
«В»:
секретаря судових засідань (4 вакантні посади); 
судового розпорядника.

2. Затвердити:
Оголошення про добір на період дії карантину на посади секретаря 
судових засідань, що додається.
Оголошення про добір на період дії карантину на посаду судового 
розпорядника, що додається.

3. Визначити уповноваженою особою з питань добору для 
призначення на посади державної служби, зазначені в пункті 1 
цього наказу Остролуцьку Юлію Миколаївну, заступника керівника 
апарату суду.

4. Уповноваженій особі з питань добору для призначення на посади 
державної служби Остролуцькій Ю.М. провести добір з 
призначення на посади державної служби, зазначені в пункті 1 
цього наказу, та внести обґрунтоване подання керівнику апарату 
суду про призначення на вакантні посади кандидатів шляхом 
укладення з ними відповідних контрактів.

5. Оприлюднення цього наказу через особистий кабінет на Єдиному
порталі вакансій державної служби Національного агентства
України з питань державної служби не пізніше наступного робочого 
дня за днем його підписання, залишаю за собою.

6. Головному спеціалісту Демидчуку О.М. забезпечити оприлюднення
цього наказу та оголошення про добір на зайняття вакантних посад 
державної служби категорії «В» на офіційному веб-сайті Києво- 
Святошинського районного суду Київської області в рубриці "Інше" 
розділі «Вакансії» після розміщення цього наказу на Єдиному 
порталі вакансій державної служби Національного агентства
України з питань державної служби.

7. Встановити строк подання інформації особами які виявили бажання 
прийняти участь в доборі на зайняття вакантних посад державної 
служби з 26 червня по 10 липня 2020 року (включно).

8. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Керівник апарату суду М.О. Дідур


